

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ Ε.Α.Κ.Π

Της Ένωσης Υπαλλήλων Πυρ/κου Σώματος Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας

Κιν. . 6976860551 - 6973353676 - 6972929122 - 6974499691 - 6972202605 --- E mail: info@eakp.gr

ΠΑΤΡΑ 16 ΙΟΥΛΙΟΥ 2012

ΠΡΟΣ: Κ^ο Διοικητή Περ/ρειας Ιονίων Νήσων
Μπίκα Γεώργιο

ΘΕΜΑ : « Συνάντηση εργασίας »

Κύριε Διοικητά,

όπως και εσείς γνωρίζεται διανύουμε μια δύσκολη περίοδο για όλους τους εργαζόμενους της χώρας μας όπου κατακτήσεις όλων των προηγούμενων δεκαετιών ανατρέπονται εν ριπή οφθαλμού, δικαιώματα και κοινωνικές παροχές οι οποίες κατακτήθηκαν με μεγάλες θυσίες από τον Ελληνικό λαό, ισοπεδώνονται.

Επίσης σας γνωρίζουμε ότι:

Οι ραγδαίες και σκληρές αντεργατικές εξελίξεις οι οποίες ταλανίζουν και τους εργαζομένους του χώρου μας τους δημιουργούν ρωγμές στην ομαλή προσωπική και οικογενειακή τους εξέλιξη.

Γινόμαστε αποδεκτές της έντονης δυσαρέσκειας της πλειοψηφίας των συναδέλφων μας λόγω της κατάφορης αδικίας και ανισότητας με την οποία αντιμετωπίζονται από την πολιτική & φυσική ηγεσία.

Διαχρονικά προβλήματα όπως η έλλειψη σε μόνιμο προσωπικό, ωράριο εργασίας, υπερεργασία-παράνομες επιφυλακές, διαβίωση –ακατάλληλες και μη λειτουργικές κτηριακές εγκαταστάσεις, έλλειψη υγιεινής και ασφάλειας- ατομικού εξοπλισμού, πεπαλαιωμένος ή κακοσυντηρημένος μηχανολογικός εξοπλισμός κ.λ.π, παραμένουν άλυτα.

Με την παρούσα λοιπόν επιστολή επιθυμούμε να συναντηθούμε μαζί σας το ταχύτερο δυνατό, προκειμένου να:

- Σας εκθέσουμε όλο το πλέγμα των προβλημάτων που ταλανίζουν τους σκληρά εργαζόμενους υπαλλήλους σε Π.Υ και Π.Κ διοικητικής σας ευθύνης.
- Σας υποβάλλουμε τις σχετικές προτάσεις της παράταξής μας ευελπιστώντας στη διεξαγωγή ενός εποικοδομητικού και εφ' όλης της ύλης διάλογου που θα αποτελέσει αφορμή για τη θετική εξέλιξη ειδικότερων αλλά και γενικότερων ζητημάτων.

Ελπίζουμε ότι η ανταπόκριση σας θα είναι άμεση, όπως και η ενημέρωση μας, για τις προθέσεις σας.
Σε αναμονή της απάντησής σας

Για την Ε.Α.Κ.Π.
Το μέλος του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ Περ/.ρειας Δυτικής Ελλάδας

Ζαμπάτης Σπυρίδων

Τηλ.6976860551